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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.
— Az  elbocsátott „igazolt“ tanítónőkről es 

lefokozott iskolaigazgatókról. A proletárdikta­
túra bukása után igazoló bizottságok vizsgál­
ták fölül a fővárosi és állami tanszemélyzet 
kommün alatt tanúsított viselkedését. Az 
igazoló bizottságok szapora munkája folytán 
a  tanítók és tanárok százait vonták hosszas 
fegyelmi vizsgálat alá és nagyrészüket állá­
sukból elmozdították. A hivatalos lapban köz­
zétett értesítések szerint több mint 800 tanítót, 
tanárt bocsátottak el. Százakra megy azoknak 
is a száma, akik 15)19 szeptembere óta még 
mindig fegyelmi eljárás alatt állanak és fize­
tés helyett —- a fegyelmi szabályok értelmé­
ben —̂ havi 150—200 korona úgynevezett élel­
mezési járulékot „élveznek“. Az igazoló bi­
zottságok „lelkiismeretes“ mankójának bevég­
zése után azt vártuk, hogy az igazolt tanerő­
ket, akikben semmi kifogásolni valót nem tud-) 
tak  fölfedezni, nem éri báütódás. A főváros 
„keresztény“ vezetősége azonban úgy találta, 
hogy az igazoltak között is vaunak megbízha­
tatlanok és az összes, 8—10 év óta szolgáló, 
zsidó vallásu szaktanitónoket elmozdította ál­
lásaikból. Ugyanekkor 17 véglegesen kineve­
zett, ugyancsak zsidó vallásu iskolaigazgatót 
lefokozott tanítóvá. Az elbocsátott és lefoko-
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zott tanítók a polgármester ukáza után î o-i 
ionyi Dezső ügyvédihez fordultak, hogy nekik 
igazságot szerezzen. Polónyi terjedelmes bead­
vánnyal fordult a tanácshoz, amelyben kifejti, 
hogy a közalkalmazottak valláskülönbség nél­
kül a köztisztviselői törvények védelme alatt 
á llanak Az igazgatók még fegyelmi' utón sem! 
íoKozhatok le. — Azt nem értjük, m it szól 
ehhez a tisztán vallási üldözéshez főtiszte­
lendő Vass József kultuszminiszter ur. Nem 
ártana, ha elküldené a legutóbbi vasvári be­
szédét a nemes tanácsnak. Vagy csak a vas­
vári választóknak szólt a miniszter kijelen­
tése?

Ebben az országban — mondotta többek között a 
miniszter nr és mi ezek után is hinni akarjuk, hogy 
komolyan mondotta —. a törvénynek kall uralkodnia, 
mert lehetetlen, hogy egyes embereknek és csoportok-j 
nak szenvedélye, haragja, gyűlölete vagy szeretető 
irányítsa a közéletet. . .
Amit Vass József miniszter u r beszédéből 

közlünk: mi is aláírjuk. De — úgy gondol­
j u k — érvényt is kellene szerezni a szép sza­
vaknak. Vagy amit Vasváron mondott a mi­
niszter ur, az Budapesten nem gitt?


